

扬帆 启航

建设国际家居产业小镇 ——打造中原经济区家居产业示范基地

项目位于224省道以西、沪陕高速南北两侧,总体规划面积15.16平方公里,由家居制造、园区社区、商业贸易、仓储物流四大板块组成...

建设茶产业集聚区 ——打造休闲茶都名片

为充分挖掘放大信阳茶产业优势,在北环路以北、四十四大街两侧,新区规划了一个面积14.94平方公里的茶产业园...

羊山新区:双核驱动 迈入工业发展快车道



□本报记者 叶丹 本报特约记者 赵高峰 周士喜

2008年12月,作为信阳市产业集聚区重要组成部分的新区产业集聚区获批,产业定位为茶产业。2012年12月,信阳国际家居产业小镇纳入新区产业集聚区的扩区方案获批,产业定位为家居产业。

规划引领

经过数年艰辛努力,信阳新城建设已有模有样,但由于成立初期,面对的是满眼的荒山薄岭,项目实施的难点只能以基础设施建设为主...

基础先行

在建设任务重、征地搬迁难的情况下,羊山新区努力加快产业集聚区基础设施建设,已累计建成道路16公里,敷设配套管网近30公里...

项目支撑

在茶产业园,文新茶叶、卢氏茶叶、国际茶城、博达印务、平高电气、信阳农林学院、信阳职业技术学院一期等项目已建成投入使用...

招商带动

羊山新区瞄准产业定位,按照产业链条图谱,谋划一批亿元、十亿元级的大项目,搞好可行性论证,紧盯江浙、福建、深圳等重点区域...

机制保证

为加强对集聚区建设工作的组织领导,羊山新区成立了集聚区招商建设工作领导小组,下设办公室,具体负责日常招商、建设等工作...



文新茶叶新科技园车间一角



信阳国际茶城一角

走好产城良性互动发展路

□本报记者 叶丹 本报特约记者 赵高峰 张文睿

产业是城市的支撑,只有做大产业才能做大城市。作为我市建设鄂豫皖三省交界区域性中心城市的主要载体,羊山新区深知肩上责任的重大...

建好发展载体

新区将大力实施产业集聚区基础设施攻坚计划,尽快建成茶产业园3条近10公里和家居产业小镇8条近20公里的次干道...

做强主导产业

围绕家居和茶产业两大产业,按照产业链条图谱,突出延链和补链,培育特色主导产业,全力打造产业集群...

突出产城融合

秉持“产城一体、宜居宜业”的原则,新区牢记推进人的城市化是推进城市化的核心理念,把兴产业与建城市有机结合起来...

强化服务保障

今年,羊山新区连续第3年持续深入开展执行力建设,并把制约项目落地的最大难题征地拆迁作为突破口,遴选出16个事关长远发展的产业项目...

我们相信,在不久的将来,一个宜居宜业、宜创宜游、经济发达、文化繁荣的区域性中心城市一定会屹立在那豫皖三省交界之地。

产城俱兴不远时

□赵高峰 杨凯

城市与产业相辅相成,没有产业支撑的城市将没有生机,没有城市依托的产业将是无本之木。人们常用马与车来比喻产与城,当城市化超前于工业化,不顾马的脚力,人为“造城”...

正是认识到这些,羊山新区在完成起步区大部分基础设施和重点区域建设任务后,即使面对的是更大面积的荒山薄岭,依然提出“实施二次创业,建设六大园区”的目标...

努力走好产城良性互动发展之路。工业化是城市化的基本支撑。羊山新区牢牢抓住产业集聚区建设这个载体,抢抓发展机遇,放大自身优势...

产,不只是工业、二产,而是六大园区、二产、三产业并进。依托交通、区位、资源等优势,新区还规划建设有市级商务中心区,致力打造全市政务商务服务中心...

以为产业做强提供人才支撑;规划建设有以专业市场为主的特色商业区,致力打造全市商贸物流枢纽,可以更好地实现物畅其流...

可以预见,羊山新区,产城俱兴不远时。